



## **Делегация Архиепископии западноевропейских приходов русской традиции посетила Троице-Сергиеву лавру и Московский епархиальный дом**



2 ноября 2019 года делегация Архиепископии западноевропейских приходов русской традиции во главе с архиепископом Дубнинским Иоанном посетила Свято-Троицкую Сергиеву лавру в рамках торжественных мероприятий, посвященных присоединению Архиепископии к Русской Православной Церкви.

В Троице-Сергиевой лавре главу и членов делегации Архиепископии сопровождали экзарх Западной Европы, руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям митрополит Корсунский и Западноевропейский Антоний, заместитель управляющего делами Московской Патриархии епископ Зеленоградский Савва, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов.

Гости приняли участие в молебне у мощей преподобного Сергия Радонежского в Троицком соборе монастыря. Молебен совершил наместник Лавры, епископ Сергиево-Посадский Парамон.

Члены делегации Архиепископии также поклонились святыням Серапионовой палаты и осмотрели достопримечательности Троице-Сергиевой лавры.

В завершение визита состоялась братская трапеза.

В слове за трапезой архиепископ Иоанн выразил благодарность епископу Парамону за теплый прием в духовном сердце России. «Вы принимаете нас как братьев, и мы тронуты этим. Здесь мы ощущаем любовь русского народа. Для нас возвращаться сюда – это возвращаться к истокам», – в частности, сказал архиепископ Иоанн.

Владыка Парамон вручил архиепископу Иоанну панагию, а также преподнес в дар икону Божией Матери «Казанская».

В тот же день делегация Архиепископии западноевропейских приходов посетила расположенный в Лиховом переулке Московский епархиальный дом, ставший в 1917-1918 гг. местом проведения Поместного Собора. Владыка Иоанн, члены делегации и сопровождающие лица молились на утрени в храме святого равноапостольного князя Владимира при епархиальном доме.

По окончании богослужения архиепископа Дубнинского Иоанна приветствовал ректор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета протоиерей Владимир Воробьев.

В ответном слове владыка Иоанн, в частности, подчеркнул символическую важность этого места, где «проходил Собор 1917-1918 гг., на основе решений которого блаженной памяти митрополит Евлогий основал нашу Архиепископию».

Протоиерей Владимир Воробьев преподнес в дар владыке Иоанну альбом, посвященный истории Русской Церкви в XX веке.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45960/>